Челябинское УФАС России возбудило дело о нарушении антимонопольного законодательства в отношении ЗАО «СГ «УралСиб», ООО «СК «Согласие», ОСАО «РЕСО-Гарантия», ОАО «СК «Альянс», СОАО «ВСК», ООО «Росгосстрах», ОСАО «Ингосстрах», ОАО «АльфаСтрахование», ОАО «СОГАЗ», ООО «СК «ВТБ Страхование», ОАО «САК «Энергогарант», ОАО «СГ МСК», ЗАО «МАКС», ЗАО «ГУТА-Страхование», ОАО «СК «БАСК», ООО «СК «ЮжУрал-АСКО», ООО «СК «Цюрих», ООО «Группа Ренессанс страхование», ОАО «ГСК «Югория», ОАО «ЖАСО».

С 1 января 2014 года по 31 июля 2014 года в Челябинское УФАС России поступило 142 обращения граждан на действия страховых компаний, осуществляющих страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств на территории Челябинской области, выразившиеся в навязывании услуг по добровольным видам страхования при заключении договора ОСАГО, отказе от заключения договора ОСАГО.

По мнению Челябинского УФАС России, страховые компании могли осуществлять согласованные действия по отказу от заключения договоров ОСАГО и навязыванию услуг по добровольным видам страхования при реализации полисов ОСАГО в 2013–2014 гг. на территории Челябинской области.

Челябинское УФАС России возбудило дело по признакам нарушения п. 5 ч. 1 ст. 11.1 и ч. 3 ст. 11.1 закона «О защите конкуренции».

Рассмотрение дела состоится 14 октября в 14:00.

Источник: Официальный сайт ФАС РФ, 08.09.14